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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 807                   

DATA: 02/09/2013
        PRESIDENTE: NORA NUNES
        1ª SECRETÁRIA: SANDRA CARDOSO
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL COUTO

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO
        SERAFIM DE LIMA

      

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às quinze horas e dois seis
minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida
Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a  PRESIDENTA vereadora NORA NUNES
abriu a presente Sessão Ordinária convidando o vereador ROBERTO CAMARGO para fazer
a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No espaço
do  EXPEDIENTE a  PRESIDENTA  anunciou  o  resumo  da  ata  n°  806,  e  não  havendo
retificações, a referida ata foi declarada aprovada pela Presidenta, e logo após a ata n° 806
foi  lida  pela  1ª Secretária  da  Mesa.  A  seguir  nas  CORRESPONDÊNCIAS foi  lido  o
Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação n° 209252/2013. Nas
CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi  lido o Ofício  de Gabinete n°  290/2013 que
encaminhou o PLE N° 52/2013. Em  CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE N° 52/2013;
Emenda Modificativa  N°  01/2013  AO PLE N°  48/2013;  Ofício  04/2013  da  Comissão  de
Orçamento e Finanças ao Executivo Municipal  referente ao PLE N° 50/2013. A seguir  a
PRESIDENTA encaminhou o PLE N° 52/2013 e a Emenda Modificativa n° 01/2013 para
análise das Comissões Permanentes da Casa.  A seguir a  PRESIDENTA informou que na
ORDEM DO DIA consta o Pedido de Providências n° 15/2013, ao Executivo Municipal, de
autoria do vereador Daniel  Vargas.  No espaço do  EXPEDIENTE DOS VEREADORES o
vereador DANIEL COUTO, em nome da Comissão de Orçamento e Finanças, agradeceu o
auxílio  dado  pela  Presidenta  Nora,  que  foi  quem  elaborou  o  material  que  hoje  será
apresentado na audiência pública do PPA, que ocorrerá logo após a sessão. Disse que a
Comissão de Orçamento irá colaborar no que for necessário durante a audiência pública, e
espera  que  a  comunidade  compareça,  já  que  a  audiência  foi  divulgada  no  jornal  local.
Continuando manifestou o seu apoio ao pedido de providências apresentado pelo vereador
Daniel,  e  salientou que esse tem se destacado pelas  ideias  que vêm ao interesse dos
servidores do município, e nós não podemos deixar de apoiar o que vem em benefício dos
trabalhadores  do  município,  concluiu  o  vereador.  A seguir  o  vereador  MANOEL  DIAS
parabenizou ao vereador Moisés Peres, pela brilhante participação da sua filha, na Expointer
desse ano, e sugeriu ao vereador que continue incentivando a sua filha na prática desse



esporte.  Continuando  o  Vereador  relatou  que  foi  convidado  para  assistir  a  final  do
campeonato de Osório, onde o time do distrito vizinho, Passinhos, foi campeão. Parabenizou
também a equipe do município de Tramandaí, e agradeceu o convite feito pela Secretaria de
Esportes  desse  município  para  que  ele  se  fizesse  presente  na  premiação  desse
Campeonato, no qual declarou que se sentiu honrado com o convite recebido. A seguir, na
ORDEM DO DIA, foi lido o Pedido de Providências n° 15/2013 que foi posto em discussão:
o vereador autor, DANIEL VARGAS, iniciou dizendo que esse pedido refere-se ao recibo de
pagamento dos funcionários públicos municipais. Disse que ele sendo servidor considera
importante ter a informação quanto aos rendimentos, mas observou que muitas vezes a
folha que vem todos os meses, na maioria das vezes vai fora, o que acaba desperdiçando
papel, o que é antiecológico e toma muito tempo das funcionárias da Prefeitura, que têm que
imprimir,  recortar  e  grampear  os  contracheques.  E  por  uma  questão  mais  prática  e
ecológica, apresentou o pedido para que o município implante o programa de informatização
da folha de pagamento, onde o servidor possa ter acesso ao seu contracheque pela internet,
assim como já acontece com os servidores públicos do Estado do Rio Grande do Sul. Feitas
essas considerações o Vereador solicitou o apoio de todos os vereadores para a aprovação
do pedido. A seguir, não havendo mais quem quisesse discutir, a  PRESIDENTA colocou o
Pedido  de  Providências  n°  15/2013  em  votação,  sendo  que  o  referido  pedido  foi
APROVADO por unanimidade. Encerrada a Ordem do dia a  PRESIDENTA deu início ao
espaço das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  sendo que se pronunciaram respectivamente os
vereadores DANIEL COUTO, NORA NUNES, ROBERTO CAMARGO e MOISÉS PERES. A
seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar a PRESIDENTA declarou encerrada
a  presente  Sessão  e  convocou  os  vereadores  para  a  próxima  Sessão  Ordinária  a  ser
realizada no dia dois de setembro, às quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para que
tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

Vereadora NORA NUNES Vereadora SANDRA CARDOSO
       Presidente              1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


